
 

 

Portal sprawozdawczy GPW Data 
Rejestracja emitenta 

 



1. INSTALACJA APLIKACJI UWIERZYTELNIAJĄCEJ 

Przed założeniem hasła do Systemu Użytkownik na swoim urządzeniu mobilnym powinien zainstalować aplikację Microsoft Authenticator 

firmu Microsoft Corporation: 

 

  Aplikację Microsoft Authenticator można pobrać bezpłatnie z: 

• - Sklep Play dla urządzeń mobilnych z systemem operacyjnym Android 

• - AppStore dla urządzeń mobilnych z system iOS 

 

 

Po ściągnięciu aplikacji należy utworzyć konto używając kodu QR wygenerowanego w Portalu sprawozdawczym GPW DATA w trakcie 

ustawiania hasła użytkownika. Aplikacja Microsoft Authenticator obsługuje uwierzytelnianie wieloskładnikowego dla kont służbowych i kont 

innych niż konta Microsoft. Po wprowadzeniu hasła w aplikacji jest używana druga warstwa zabezpieczeń w formie generowanego kodu 

stanowiącego drugi składnik logowania do Portalu sprawozdawczego GPW DATA. 

 



2. PIERWSZE LOGOWANIE 

Po złożeniu wniosku o nadanie dostępu do Portalu sprawozdawczego GPW Data na podany adres e-mail, użytkownik otrzymuje wiadomość 

o poniższej treści: 

 

Ekran 1. Treść e-mail po dodaniu użytkownika 

 

 

W celu korzystania z dalszego procesu rejestracji zalecane jest korzystanie z przeglądarki Google Chrome 

 

Po kliknięciu w podany w treści e-maila link, w przeglądarce internetowej użytkownikowi pojawia się następujący ekran: 

 

 

Ekran 2. Ekran przygotowania hasła 

 



 

 

 

 

Po ustanowieniu hasła zgodnie z przyjętymi zasadami pojawia się następujący ekran: 

Ekran 3.  Ekran potwierdzenia ustawienia hasła 



 

 

Użytkownik wpisuje swój adres e-mail oraz ustalone wcześniej hasło, wówczas pojawia się  ekran z informacjami zgodnie z poniższym 

wyglądem: 

 

Ekran 5. Ekran uwierzytelniania 

 



 

 

Następnie należy na urządzeniu mobilnym uruchomić aplikację Microsoft Authenticator i wybrać konto z którego chcemy skorzystać w celu 

weryfikacji użytkownika – domyślnie wybieramy Konto służbowe. 

 

Po wybraniu konta na urządzeniu mobilnym pojawia się ekran z następującym komunikatem: 

 

Ekran 6. Ekran aplikacji Microsoft Authenticator 



 
W celu realizacji dalszego procesu wybieramy opcję Skanuj kod QR. Po wybraniu tej opcji, użytkownik zostaje przeniesiony do ekranu 

kamery. Kamerę należy skierować na kod QR który pojawił się na Ekranie 5. Wówczas na urządzeniu mobilnym pojawia się 6 cyfrowy kod, 

który należy wpisać w pole kod na dole Ekranu 5.Należy wprowadzić ciąg cyfr bez spacji.   

 

 

 



Uwaga! 

Jeżeli w trakcie logowania pojawi się prośba o ponowne wprowadzenia kodu QR (sytuacja może wystąpić przy próbie logowania z innego 

urządzenia) a po jego wprowadzeniu System wyświetli komunikat:  

 

„Nieprawidłowy kod uwierzytelniający” Zresetuj dwuetapowe uwierzytelnianie.  

 

 
 

w takim przypadku w Aplikacji Microsoft Authenticator należy usunąć istniejące konto dla emitenta i ponownie wykonać proces 

autentykacji zainicjowany kliknięciem w polecenie Zresetuj dwuetapowe uwierzytelnianie. Użytkownik na wskazany adres mailowy otrzyma 

wiadomość  z linkiem do strony z kodem QR pozwalającym na ponowne dodanie konta. 

 

 

 



Po wpisaniu kodu, użytkownik zostaje przeniesiony do Portalu sprawozdawczego GPW Data - ekranu jak poniżej. 

 

Ekran 7. Główny ekran Portalu sprawozdawczego GPW Data dla emitentów 

 

 
 

 



3. RESETOWANIE HASŁA 

W sytuacji kiedy użytkownik zapomniał hasło, konieczne jest przeprowadzenie procedury utworzenia nowego hasła 

 

W tym celu na ekranie logowania do Portalu sprawozdawczego GPW Data należy wybrać opcję „Nie pamiętasz hasła?”. Wybranie tej opcji 

skutkuje wysłanie na nasz adres e-mail wiadomości z linkiem do utworzenia nowego hasła tj. tak jak Ekran 2. 

 

 

 

 


